

太钢热连轧厂开展廉洁文化教育主题党日

本报讯(通讯员 闫骏 桑志超)中秋、国庆“双节”将至,为进一步增强党员干部廉洁自律意识、筑牢职工拒腐防变的思想防线,近期,热连轧厂组织开展“以案为鉴知敬畏 忠诚担当促发展”主题党日,全厂C层级及以上党员领导干部以及关键岗位有业务处置权人员赴山西省党风廉政教育基地,参观“牢记初心使命”大型党风廉政教育主题展,在参观学习中充分浸润廉洁之风,厚培职工浩然之气。

在讲解员的引导下,大家依次参观学习了“时代叩问,初心如磐”“利剑高悬,知畏知止”“崇德修身,治本之道”三个篇

章的内容,深入了解十八大以来以习近平同志为核心的党中央推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展的历程,以及省委、省纪委监委坚定不移落实中央八项规定精神、驰而不息推进作风建设、深刻改变山西面貌的生动实践和重大成果。“以铜为镜,可以正衣冠;以人为镜,可以明得失”。通过讲解员的精彩解说、模拟场景、多媒体互动等方式,一个个真实鲜活的案例、一幕幕发人深省的镜头、一段段痛心疾首的独白,直观生动地给大家展示了近年来我省发生的党员干部违法违纪典型案例,给在场的每名同志带来了强烈的思想震撼

和心灵洗礼,令人深思,发人深省,让大家受到了一次生动深刻的党性和廉洁教育。

最后,全体参观人员重温入党誓词,誓言铿锵有力,警钟长鸣耳畔。该厂纪委要求职工要以案为鉴,坚决把纪律和规矩挺在前面,把党纪党规内化于心、外化于行,常思贪欲之害、常怀律己之心,做到警钟长鸣,时刻绷紧廉洁之弦。活动结束后,大家纷纷表示,要以此次参观学习为契机,自觉把讲党性、重品行、守规矩贯穿于工作生活始终,牢记初心使命,坚定理想信念,扎实做好本职工作,为推动热连轧厂高质量发展而努力奋斗!



本报讯(通讯员 薄丽丽)中秋、国庆将至,为进一步落实中央八项规定精神、纠“四风”树新风,根据公司纪委持续推进“廉洁太钢”建设相关要求,确保节日期间风清气正,炼钢一厂纪委对2023年中秋国庆期间警示教育、监督检查等工作做出安排。

一是积极督促党委落实主体责任,党委一把手围绕中秋国庆党风廉政建设工作特点,在各类会议上开展廉洁过节警示教育,教育班子成员、党员干部严于律己、严负其责、严管所辖,抓紧抓实节点纠治“四风”工作。二是纪委书记围绕“双节”期间廉洁风险和监督特点,为全厂党员干部进行违反中央八项规定精神典型案例教育,教育党员干部深刻吸取案例教训,净化朋友圈、社交圈,以案为鉴知敬畏,以人为镜严律己,防微杜渐守底线。三是全厂有业务处置权以上人员都在“廉洁过节承诺书”上签字并公示,同时向协作单位发出“廉洁过节告知书”,再次重申六项“禁令”,守好廉关,过好廉节。

炼钢一厂持续推进全体党员学习党章党规党纪,观看警示教育片《永远吹冲锋号》《永远在路上》,重点监督检查节日期间干部值班、工作履职中不担当、不用力、不作为、不负责等问题,同时推进廉洁家书、廉洁作品征集,推进优秀中华传统文化教育,家庭家风教育,通过丰富多彩的廉洁文化教育,营造炼钢一厂风清气正的良好政治生态环境。

太钢炼钢一厂开展节前廉洁警示教育



为深入贯彻落实习近平总书记关于“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神,太钢人力资源服务中心纪委组织C层级以上党员干部、有业务处置权人员及其家属实地参观炼铁五高炉及太钢博物院,观看警示教育片、签署廉洁家庭承诺书等系列活动,切实筑牢拒腐防变家庭防线,警示教育家庭成员,促进党员干部珍惜工作岗位,树立廉洁家风。

人力资源服务中心 提供

采购中心(太钢国贸)组织党风廉政教育学习

本报讯 中秋、国庆节前,为进一步强化采购中心(太钢国贸)党员干部的党性意识、纪律意识,筑牢党员干部拒腐防变思想防线,采购中心(太钢国贸)纪委组织C层级人员、有业务处置权人员及新入职人员在山西省党风廉政教育基地参观学习。

步入省党风廉政教育基地大厅,在党徽的照耀下,一幅巨型浮雕映入眼帘,一代又一代共产党人不忘初心使命,为人民谋幸福,让党旗高高飘扬在三晋大地。参观的党员干部被深深地感染。在讲解员的带领下,大家带着“过去我们党为什么能成功,未

来怎样才能继续成功”的思考,先后参观了“时代叩问,初心如磐”“利剑高悬,知畏知止”“崇德修身,治本之道”三个主题展厅。

通过参观,党员干部深刻感受到我党的百年奋斗史同样是我党百年的自我革命史,对跳出治乱兴衰周期律的第二个答案有了更深的理解。通过现场观看反腐案例、廉政教材、镜鉴教育片等丰富的教育内容,大家切身地感受到“廉与贪虽然在一念之间,但廉洁需要一生去坚守”,思想受到了更加深刻的洗礼,初心使命更加坚定。

参观接近尾声时,大家面

对党旗,做出庄严宣誓,再一次感受党的百年奋斗的光辉历程,在重温入党誓词过程中,用铮铮誓言传达不忘初心、坚定对党的事业奋斗终生的决心。

此次活动,既是一次庆祝中国共产党成立102周年的特殊的党日活动,又是一次鲜活的党风廉政警示教育活动,以理想信念、党纪国法、案例警示和廉洁文化为教育内容,为推动纪检干部永葆政治本色,严守纪律底线,牢记初心使命,自觉保持清醒头脑,打造新时代采购队伍奠定了良好基础。

采购中心(太钢国贸)供稿



中秋、国庆来临之际,太钢保卫部交通队为强化夜间厂区交通秩序管理,筑牢交通安全防线,自9月15日至长假结束,每晚组织人员,采取定点检查与流动巡逻等方式,大力整治夜间厂区交通秩序,重点针对酒后驾驶、不按规定使用灯光,非机动车、行人随意行驶、行走等交通违法行为及不文明行为进行查处,做到依规查处与宣传劝导,从而提高广大职工及驾驶人自觉遵守交通法律法规意识,从源头上杜绝安全隐患。有效净化厂区夜间道路通行环境,守护职工群众通行平安。

霍晓东 摄